
Несовершеннолетний житель краевого центра подозревается в краже ювелирных изделий, совершенной в крупном размере



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего уроженца краевого центра, подозреваемого в краже, совершенной в крупном размере (п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

По версии следствия, злоумышленник, находясь в гостях у своей несовершеннолетней знакомой в квартире дома, расположенного по улице Звездная в городе Петропавловске-Камчатском, воспользовавшись отсутствием взрослых, похитил из шкатулки ювелирные изделия на сумму, превышающую 250 000 рублей, после чего распорядился похищенным по своему усмотрению.

Следствием решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1584592>